
Владимир Путин: Пред Русијом је велика будућност уколико народ остане уједињен; Путинов изборни штаб: Овај резултат је одговор на спољашњи притисак на Русију
недеља, 18 март 2018 21:58

Владимир Путин поново је изабран за председника Русије са 76,67 освојених
гласова, саопштила је руска Централна изборна комисија после пребројаних 99,80
одсто гласачких листића. Путин је после победе изјавио је да је Русији неопходан
искорак напред у развоју земље у свим областима и најавио да нема намеру да
буде "до сто година на власти".

  

Овим резултатом Путин је потукао сопствени резултат освојен на претходним
председничким изборима 2012. године када је освојио 64 одсто гласова и боље прошао
него што су предвиђале анкете последњих недеља.

  

Излазност на изборима била је 67,4 одсто. Његов најближи ривал, комуниста Павел
Грудинин, освојио је око 12 одсто гласова.

  

"Нама је неопходан одлучан корак напред у развоју. Ми можемо то да учинимо, дошли
смо до таквог нивоа да можемо да направимо тај искорак", рекао је Путин у свом
предизборном штабу, након објављивања прелиминарних реултата председничких
избора на којима је апсолутни победник.
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Путин, који има 65 година, казао је одговарајући на питања новинара да му је "смешно"
питање да ли ће се кандидовати на неким следећим изборима поново за шефа државе.

  

"Ја треба да будем овде до сто година? Не!", рекао је Путин.

  

Он је претходно, у центру Москве на скупу који је званично назван "Русија-Севастопољ
Крим", посвећен четвртој годишњици припајања Крима Русији, рекао да је његова
победа "признање онога што је учињено протеклих година".

  

"Мислим да је то, као минимум, признање за оно што што је учињено последњих година у
веома сложеним условима - поверење и нада наших људи да ћемо радити исто тако
интензивно и одговорно, и још продуктивније", рекао је Путин.

  

Он је казао и да Русија не поседује хемијско оружје којим је у Великој Британији отрован
бивши руски агент Сергеј Скрипаљ, и да је Москва отворена за даљу сарадњу са
Европом.
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"То је потпуна глупост, нонсенс, да неко у Русији себи дозволи тако нешто уочи
председничких избора и Светског фудбалског шампионата. То је просто незамисливо",
рекао је Путин на конференцији за новинаре после избора.

  

Путин је навео да је о тој "трагедији" сазнао из медија.

  

"Да су то заиста били нервни отрови, они би умрли на месту. Друго, Русија нема таквих
средстава", рекао је Путин.

  

"Ми смо све наше хемијско оружје уништили под контролом међународних посматрача.
Ми смо то учинили први, за разлику од неких наших партнета, који то, на жалост, још
нису учинили", рекао је руски председник.

  

Навео је да је Русија спремна да учествује у истрази, али да је за то неопходно да
постоји и заинтересованост друге стране, а коју Москва за сада не види.

  

"Без обзира на све, ми смо спремни на заједнички рад, на решавање свих питања како
би се преболеле тешкоће", рекао је Путин, одговарајући на питање новинара да ли су
Русија и Европа партнери или опоненти у контексту случаја Скрипаљ.

  

Пред Русијом је велика будућност уколико народ остане уједињен

  

Изборни штаб председника Владимира Путина сматра да први резултати гласања на
председничким изборима говоре о "значајној победи", оцењујући да је то консолидовани
одговор на спољашњи притисак на Русију. Путин захвалио својим присталицама
окупљеним на московском Црвеном тргу, поручивши да је пред Русијом велика будућност
уколико народ остане уједињен.
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  Руски председник Владимир Путин обратио се народу на концерту у част Дана уласкаКрима у састав Русије.  Он је изјавио да су резултати на председничким изборима признање његовом раду, каои поверење грађана. Он је додао да у резултатима гласања види поверење и наду уразвој земље и позвао да се сачува јединство.  "Видим у томе признање онога што је урађено последњих година у тешким условима —поверење и наду наших људи у то да радимо исто тако напорно, одговорно и са још вишерезултата“, рекао је Путин на митингу-концерту „Русија. Севастопољ. Крим“ у частдвогошњице уласка Крима у састав Русије.  Он је позвао да на очување јединства у земљи.  „Драги моји, врло је важно сачувати јединство, врло је важно привући на своју страну ионе који су гласали за друге кандидате. То јединство нам је важно како бисмо ишлинапред, а за то нам је потребно да осетимо да су са нама сви грађани земље“, рекао јеруски председник.  "Русији је потребан напредак и ми ћемо то урадити заједно", рекао је Путин,објашњавајуц́и зашто је народ гласао за њега. Путин је захвалио свима који су подржалињегову кандидатуру на изборима за председника Русије.  "Хвала за резултат", рекао је Путин. "Русија мора да успе, треба да почне да ради",рекао је.    Према прелиминарним изборима ЦИК-а, Владимир Путин је добио 75 одсто гласова накрају обрађених 45 одсто бирачких листића.  "Ми смо очекивали победу, али је ово заиста јака победа, и резултат радова свих нашихштабова. И, наравно, консолидовани одговор на притисак на Русију", изјавила је заагенцију Интерфакс копредседница Путиновог изборног штаба Елена Шмељева.  По њеним речима, постоји "неправда" у односу на Русију, која јача. "То је наш заједничкиодговор", додала је Шмељева.  Она је оценила и да Путину резултати изборима, на којима је на основу више од 30 одстопребројаних гласова добио више од 70 одсто гласова, дају "одрешене руке за даљеодлуке".  

  Од руских званичника нешто раније огласио се портпарол Кремља Дмитриј Песков којије рекао да су резултати избора "изванредни".  Ови резултати нису изненађење, очекивала се Путинова убедљива победа, док је главноглавно питање избора било колико ће грађана Русије изаћи на гласање. Излазност јошније саопштена, до 19 часова износила је 59,5%.  “Висока излазност и висока подршка је симбол легитимности - 'народ нас подржава'. Алије важније што је она сигнал елитама у којој мери Кремљ контролише ситуацију. Акоизлазност не буде велика, то значи да елите нису испуниле задатак и повод да млади иамбициозни политичари прошапућу ‘Путин је изгледа остарео’. Зато је потребно Путинуда покаже ко је главни”, рекао је пре неколико дана руски политички аналитичарДмитриј Орешкин.  (Агенције)  
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